

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: ЖМЖ. Жаркая вечеринка

Пляжные летние вечеринки редко заканчиваются одиночеством в постели. Так было и у Кати, которая в тот день пришла отрываться на пляж. Солнце садилось. Музыка становилась громче, а на пляж набивалась уйма народу. А она все танцевала в самом центре. Она зажигала заставляя мальчиков пускать слюни. Когда солнце скрылось за горизонтом и она передохнула опрокинув пару коктейлей, то танцы стали еще жарче. Она нашла себе опытного мальчика и отжигала с ним так, что танцпол расступился и аплодировал. Он кружил её, подкидывал, прижимал. Она стонала от кайфа и долгого танца. И когда они закончили, она пошла в бар отдохнуть. К сожалению парень не пошел с ней, а быстро улизнул. Дальше она спокойно пила в баре. Отходя от всей этой тусовки. Как вдруг к ней подошла девушка, она была удивительно похожа на того парня с которым она танцевала. Она стала непринужденно с ней болтать. Им было весело. А когда Катя сказала, что занимается танцами, новая подруга предложила ей станцевать вместе и они отправились на танцпол.

Они танцевали так страстно что все вокруг аплодировали снова, но Кате казалось удивительно, то что её движения были очень похожими на движения того парня. Вообще Катя сразу поняла, что девочка би или даже лезби, но была не против такого опыта и такого общения. Девушка, а звали её Яна совсем не стеснялась, она трогала её грудь, проводила пальчиками по киске, короче заводила Катю как могла. Под конец она стояли в обнимку и почти терлись кисками друг о дружку. Они обе находились на вершине удовольствия и желания. Яна шепнула Кате: «Пойдем ко мне в хижину». На берегу вдалеке от пляжа стояли мини хижины, по сути домики для приезжих гостей.

Они уже подошли к домику, как вдруг Яна засомневалась. «Что не так?» — спросила Катя. Ну тебя не смутит, что там спит мой брат? «Нет» — ответила Катя и засмеялась. Они тихо прокрались в домик и быстро раздевшись проскользнули в спальню. Катя поняла, что её уверенность по поводу секса «при брате» была излишней, ибо кровать Яны и её братика стояли на расстоянии вытянутой руки. Они забрались под одеяло и тут же стали целоваться. Их пальчики стали ласкать киски друг дружке. Они обе дико текли, но старались скрывать стоны.

Им очень быстро стала жарко и одеяло полетело в сторону. Благо братик спал зубами к стенке. Они быстро договорились продолжить в позе 69-ть. Адреналин зашкаливал ибо обе девушки понимали, что стоны неминуемы. Они максимально тихо устроились и Яна провела язычком по Катеной киске. Катя издала сильный стон. Яна зашипела: «Тсс, так брат точно проснется». И провела язычком еще раз. Катя застонала еще громче. Яна провела языком еще и еще и Катя даже не сдерживала стоны и после выдохнув произнесла: «Продолжай, пусть просыпается». Девочки впились друг в друга губами и стали работать язычками. Так как ротки были заняты они не стонали, а скорее мычали от удовольствия.

Их сладкий секс прервал мужской стон. Они моментом развернулись к Брату. Одеяло было откинута, трусы спущены и брат наяривал свой член. И видимо уже так завелся, что не смог сдержать стоны. Катя выполнила: «ТЫ!!! ?» Это был тот самый мальчик, который отжигал с ней на тацполе. А сейчас её трахала его сестра. Причем прямо на его глазах. Ей стало стыдно. Вы знакомы? Удивилась Яна. Да, мы вместе танцевали — сказала Катя. И он, если бы не пропал непойми куда, мог бы сейчас быть со мной! — раздраженно сказала Катя. Так что

мешает? С улыбкой в голосе произнесла Яна. Повисла неловкая пауза. Её нарушил братик. Он просто встал и подойдя к Кате сзади, а она была сверху Яны. Он просто ввел в неё член. А Яна языком затеребила клитор. Дальше все трое общались языком жестов и телодвижения. Катя старалась выгнуть сильнее. Что бы его член входил глубже, а язык Яны свободнее теребил клитор. Яночка сильнее раздвигала ноги, давая доступ к своей киске Кате и старалась дарить её клитору бурное наслаждение. Игорь (так звали брата Яны) же сладко вводил член в киску новой знакомой и осмелев держал её за попу, слегка раздвигая анальную дырочку. Всего лишь через 5 минут такого секса Катя закричала и бурно кончила. Вызвав бурю радости у брата с сестрой. Яна насухо вылизала её киску. Мне надо передохнуть, сказала Катя и вопросительно посмотрела на Игоря, он то еще не кончил. Игорь улыбнулся и проворковал: «Не волнуйся, я займусь сестренкой». Теперь настала очередь удивляться Кати. Яна лишь подмигнула подружке и притянула к себе Игоря. Он лег сверху она раздвинула ножки и приняла его разгоряченный член.

Катя наблюдала как она стонала под напором его члена, как её коготки впивались в его попку. Это было так возбуждающе, что она почти сразу захотела продолжения и стала ласкать сама себя. Яна стонала очень громко. Видно, что они с братом уже давно занимаются этим, так сказать опытные любовники. Но ведь ей нравятся и девочки подумала Катя и развернулась к Яне показывая ей как ласкает свою писечку. Яна уже то была на пределе, а когда заметила Катю да в такой пикантной ситуации тут же стала кончать. Игорь тоже увидев такую картину не смог сдержаться и стал кончать прямо в свою сестренку. От ощущения его кончающего члена стоны Яны стали еще сильнее. Это было невероятно. Катя радовалась, что она породила такую цепную реакцию.

Вдруг Игорь подошел к Кате и спросил: «А тебя когданибудь насильно и грубо брали?». Нет — ответила Катя. А ты фантазировала на эти темы? Ну да краснея созналась Катя. Игорь грубо схватил за волосы Катю и поташил её к Яне. Тыкая в лицо Яниной киской, которая была напичкана его спермой. Катя все поняла, но она не хотела вылизывать сперму. Но было уже поздно. Игорь её заставлял. Он угрожал ей и шлепал её зад. Ей было противно с одной стороны, с другой её это возбуждала. Такая неволя. Она посмотрела на Яну пытаясь найти у неё помощи, но вместо этого Яночка взяла её за волосы и просто притянула к киске. Все Катя вылизывала сперму и делала это очень хорошо. Яна стонала, а Игорь то и дело отвешивал удары по упругой Катиной заднице.

Дальше с Катей делали, что хотели. Она стала игрушкой в их руках. Сначала Катю посадили киской Яне на лицо, а Игорь трахал её в ротик. Катя сосала и текла, текла и сосала. Потом Игорь снова трахал на её глазах сестру, при этом то и дело давая Кате в ротик. После он трахал их киски по очереди от чего каждая девочка кончила по разу. А Игорь снова кончил в сестру и снова заставил Катю все вылизать, теперь правда она делала это добровольно. И уже под утро Катю посветили в анальный секс. Её помыли подготовили, Яна пальчиками разработала её попу, а Игорь отодрал её раком так, что Катя кончила еще 2 раза и не могла стоять в течении полу дня. Последний финальный оргазм всей ночи был тройным.

Кончающий член Игоря заливал попу Кате, Катина киска кончала заливая Янин ротик, Яна теребила пальцами клитор и сквиртовала уносясь в nirvanу.